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Acta Sesión Extraordinaria Nº 14 - Concejo Municipal de Portezuelo. 

 

 

En Portezuelo, a seis días del mes de abril del año dos mil veinte, en el salón comedor del Liceo Nibaldo Sepúlveda 
Fernández, siendo las 17:42 horas se inicia la Sesión Extraordinaria Nº 14 del Concejo Municipal de Portezuelo, en 
nombre de Dios y la Comuna de Portezuelo. 

Preside el Sr. Alcalde de la comuna, René Schuffeneger Salas.   

Asisten los siguientes Concejales: Sr. Juan Carlos Ramírez, Francisco Irribarra, Sr. Daniel Pasten, Sra. Paulina 
Zamudio y el Sr. Saúl Zapata.  

Se encuentran presentes el Administrador Municipal, Sr. Adán Zapata, el Director de Control Interno, Sr. Juan Santos, 
el Director de SECPLAN, Sr. Rubén Figueroa y la Sra. Secretaria de Concejales, Doña Nidian Arteaga.                                                                                                                             

Secretario de Actas, Sr. Hernán Lizama Gangas. 

PRIMERO: Aprobación de Acta de la sesión anterior. 

El Presidente del Concejo somete a consideración el acta de la sesión extraordinaria N°13 del trece de diciembre de 
dos mil diecinueve, enviada a los señores concejales. 
Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes (Acuerdo 14/147/2020). 
 
SEGUNDO: Propuesta de realización de propaganda electoral en espacios públicos, en relación al plebiscito 
de octubre del presente año. 
 
El Presidente explica que el objetivo de la reunión es someter a consideración la propuesta de propaganda electoral 
en espacios públicos, que se entregó a los señores concejales, en relación a la nueva calendarización del plebiscito 
para consultar sobre la posibilidad de una nueva constitución. Explica el Presidente que el SERVEL señala que se 
debe aprobar en sesión extraordinaria. 
 
Explicado lo anterior, el Presidente somete a consideración aprobar la propuesta de sitios para propaganda electoral 
en espacios públicos, en relación con el plebiscito de octubre del presente año, referido a la posibilidad de redactar 
una nueva constitución y sobre el mecanismo a implementar. Agrega que la propuesta ya fue presentada a los 
señores concejales, por lo que corresponde someterla a consideración. La propuesta es aprobada por la unanimidad 
de los concejales presentes (Acuerdo 14/148/2020).  

 
Tratado el tema objeto de la citación, el Presidente da por terminada la sesión a las 17:53 hrs.  
  


